Приложение 1.                                                                       Ф.И. ученика_________________     

Тест «Деление многочленов. Корень многочлена»

Вариант 1

В1.       Разделите «уголком»  многочлен   [image: image2.png]4x* —2x*—16x*+5x+9



  на многочлен       [image: image4.png]—2x—1



:

                       к)  [image: image6.png](4x* —10x)(x*—2x — 1) +8x +9;




      

                       л)  [image: image8.png](4x* +6x)(x*—2x— 1) —x +9;





                       м)  [image: image10.png](4x® +6x)(x*—2x— 1) +11x +9



;     

                       н)   [image: image12.png](4x* —6x)(x*—2x — 1) — 11x +9.




В2.       Применяя схему Горнера,  найти частное и остаток от деления многочлена

                 [image: image14.png]6x*—5x°® —53x*+45x —9



  на многочлен  [image: image16.png]


:

                    н)   Q = [image: image18.png]6x° + 7x* —29x — 43



,            R = - 95;

                о)   Q = [image: image20.png]6x° + 7x* —39x — 33



,            R = - 75;

                п)   Q = [image: image22.png]6x° + 17x* — 67x — 125



,        R =  241;

                р)   Q = [image: image24.png]6x° — 7x* — 67x + 143



,           R = - 279.

В3.      Целая часть дроби [image: image26.png]st -1
ey



  имеет вид

                к)  3х2 + х- 2;         л) 3х2 - х + 2;          м) 3х2 + х + 2;       н) 3х2 + 2 х+ 1.

 С.      Разложите многочлен на множители        [image: image28.png]—2x®—x*—4x+ 12
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	В3
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Ответы:      

Вариант 2                                                                           Ф.И. ученика____________________

                   Тест «Деление многочленов. Корень многочлена»

В1.      Разделите «уголком»  многочлен   [image: image30.png]3x*—x*+4x*—5x—5



  на   

            многочлен       [image: image32.png]x*—2x+2



:

                    л)      [image: image34.png](3x% +5x +10)(x* — 2x + 2) —25x — 2.




      

                   м)     [image: image36.png](4x*+6x)(x*—2x— 1) —x +9



;

                   н)  [image: image38.png](4x® +6x)(x* —2x —1) + 11x +9



;     

                   о) [image: image40.png](Bx?+5x+8)(x* —2x +2) +x — 21




В2.      Применяя схему Горнера,  найти частное и остаток от деления многочлена

            [image: image42.png]2x*—x*—9x* 4+ 13x—5



  на многочлен  [image: image44.png]


:

                  д)  Q = [image: image46.png]2x° +3x* —3x +7



,          R = 9;

                 е)  Q = [image: image48.png]2x® —5x* +3x +1



,          R = 1;

                 ж) Q = [image: image50.png]2x® —15x* —2x + 9



,        R = 6;

                 з)  Q = [image: image52.png]2x® +3x* —3x + 14



,        R = 7.

 В3.      Целая часть дроби [image: image54.png]34227421
gy



имеет вид

                 у)  -3х2+7х+21     ф)  -3х2-7х+21      х) -3х2+7х-21        ц) -3х2-7х-21.

  С.      Разложите многочлен на множители    [image: image56.png]P,(x) = x*+6x°+15x*+20x + 12
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Ответы:
Вариант  3                                                        Ф.И. ученика___________________________

Тест «Деление многочленов. Корень многочлена.

В1.      Разделите «уголком»  многочлен   [image: image58.png]x* +7x° +18x% + 20x + 8



  на  многочлен       [image: image60.png]x*+2x +1



:
                    ы)    [image: image62.png](x*+5x+7)(x*+2x+ 1) +x+




       

                    ь)    [image: image64.png](x*—5x—6)(x* +2x+ 1) +3x — 1.




                            

                    э)     [image: image66.png](x—2x+6)(x*+2x+ 1) —30x—12;



                  

                    ю)[image: image68.png](*+6x—6)(x*+2x+ 1) —6x — 24



.       
В2.      Применяя схему Горнера,  найти частное и остаток от деления многочлена
            [image: image70.png]2x5 — 6x* —3x% + 4x



  на многочлен  [image: image72.png]


:

                      c)    Q = [image: image74.png]2x*—3x+13



,      R = 39;

                    т)    Q = [image: image76.png]2x® —12x% — 111x — 32,



     R = - 987;

                    у)    Q = [image: image78.png]2x*—3x—5



,      R = - 15;

                    ф)   Q = [image: image80.png]2x* +12x%+ 36x* + 105x + 319



,       R = 957.

    В3.      Целая часть дроби [image: image82.png]A5 4Ex 413
2



имеет вид
    л)  х2+7х-9     м)  х2+3х-1      н)  -3х2+7х-21        о)  х2+3х-9.

  С.      Разложите многочлен на множители    [image: image84.png]—2x*+2x*-2x+1

Py (x)
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Ответы:      

                                                                                              Ф.И. ученика___________________

Вариант  4

Тест «Деление многочленов. Корень многочлена»

В1.      Разделите «уголком»  многочлен   [image: image86.png]4x* —2x*—16x*+5x+9



  на   

            многочлен       [image: image88.png]—2x—1



:

                    к)    [image: image90.png](4x* —10x)(x*—2x — 1) +8x +9;




           

                    л)    [image: image92.png](4x® —6x)(x*—2x— 1) —11x +9



;

                    м) [image: image94.png](4x® +6x)(x* —2x— 1) —x+9



;

                    н) [image: image96.png](4x* +6x)(x* —2x — 1) +11x + 9.



      

[image: image98.png]


В2.      Применяя схему Горнера,  найти частное и остаток от деления многочлена   
              [image: image100.png]6x*—5x°® —53x*+45x —9



    на многочлен  [image: image102.png]


:
                и)    Q = [image: image104.png]6x° + 13x*— 14x + 3



,           R = 0;

                к)    Q = [image: image106.png]6x° + 17x* — 67x — 125



,        R =  241;

                л)    Q = [image: image108.png]6x° — 7x* — 67x + 143



,           R = - 279;

                м)    Q = [image: image110.png]6x° + 7x* —29x — 43



,            R = - 95.
 В3.      Целая часть дроби [image: image112.png]ety



имеет вид

                 у)  3х2 + 2 х+ 1       ф) 3х2 + х + 2;          х) 3х2 + х- 2      ц) 3х2 - х + 2;           

С.       Разложите многочлен на множители    [image: image114.png]—4x®+8x*— 16x+ 16

Py (x)
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Ответы:      

Вариант  5                                                                              Ф.И. ученика__________________
Тест «Деление многочленов. Корень многочлена»

В1.      Разделите «уголком»  многочлен   [image: image116.png]3x*—x*+4x*—5x—5



  на   

             многочлен       [image: image118.png]x*—2x+2



:

                     ч)      [image: image120.png](3x% +5x +10)(x* — 2x + 2) —25x — 2.




      

                   ш)     [image: image122.png](4x*+6x)(x*—2x— 1) —x +9



;

                   щ)  [image: image124.png](4x® +6x)(x* —2x —1) + 11x +9



;     

                   ы) [image: image126.png](Bx?+5x+8)(x* —2x +2) +x — 21




[image: image128.png]


В2.      Применяя схему Горнера,  найти частное и остаток от деления многочлена   

            [image: image130.png]2x5 — 6x* —3x% + 4x



  на многочлен  [image: image132.png]


:

                10)    Q = [image: image134.png]2x*—3x+13



,      R = 39;

                11)    Q = [image: image136.png]2x*—3x—5



,     R = - 15;

                12)    Q =   [image: image138.png]2x® —12x%— 111x — 329,



         R = - 987;

                13)    Q = [image: image140.png]2x* +12x%+ 36x* + 105x + 319



,        R = 957.

В3.      Целая часть дроби [image: image142.png]A5 4Ex 413
2



имеет вид

    а)  х2+7х-9     б)  х2+3х-1      в) -3х2+7х-21        г) х2+3х-9.

  С.      Разложите многочлен на множители    [image: image144.png]—2x*+2x*-2x+1

Py (x)
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Ответы 

